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Dr. Sükösd Tamás Sárbogárd város , polgármestere köszönti az ülésen megjelenteket, a
képviselő-testület soros nyílt ülését 9292 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-
testület határozatképes, 10 képviselő tartózkodik az ülésteremben.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Tóth Béla és Erős Ferenc személyében, akik
jelezték, hogy vállalják a feladatot. Szavazásra teszi fel Tóth Béla jegyzőkönyv hitelesítőnek
történő megválasztását. A képviselőtestület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi
határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
173/2021.(XI.12.) határozata

a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021.
november 12-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Tóth Bélát
megválasztotta.

Szavazásra teszi fel Erős Ferenc jegyzőkönyv hitelesítőnek történő megválasztását. A
képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
174/2021.(XI.12.) határozata

a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról



Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021.
november 12-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erős
Ferencet megválasztotta.

Dr. Sükösd Tamás: javasolja, hogy a Képviselő-testület vegye fel napirendjére a 14/1. A
Sárbogárdi Zengő Óvoda 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó, a járványügyi készenlét
idején alkalmazandó eljárásrendről szóló Helyi Intézkedési Tervének módosításai c.
előterjesztést illetve a 2. napirendi pont után a 6. tárgyalja a testület a DÉSZOLG Kft.
megjelent képviselőjére tekintettel. Szavazásra teszi fel a módosított napirend elfogadását.

A képviselő-testület 10 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10.

11.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
175/2021.(XI.12.) határozata

a nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:
Napirendi:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadók: a végrehajtásért felelősök
Beszámoló a DÉSZOLG Kft. 2021. évben végzett városüzemeltetési tevékenységéről
Előadó: polgármester

Az önkormányzat 2021.évi költségvetéséről szóló 8/2021.(II.12.) önkormányzati
rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Talajterhelési díjról szóló 51/2015.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati
rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Tájékoztató a 2021. évi közhasznú, közcélú foglalkoztatásról és a végzett munkákról,
2022. évi foglalkoztatás keretének meghatározása
Előadó: polgármester

A helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési közszolgáltatás finanszírozásának
felülvizsgálata
Előadó: polgármester

Döntés a Sárbogárd 5808/14 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről
Előadó: polgármester

A Sárbogárdi Zengő Óvoda óvodapedagógusainak jutalom kifizetése
Előadó: polgármester
A 2022. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek
meghatározása
Előadó: polgármester



12. — Igazgatási szünet elrendelése
Előadó: jegyző

13. — A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
Előadó: jegyző

14. — Bejelentések

14/1. A Sárbogárdi Zengő Óvoda 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó, a járványügyi
készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről szóló Helyi Intézkedési Tervének
módosításai
Előadó: polgármester

Képviselő eskütétele.
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: tisztelettel köszöntöm a teremben Paczona Lajosné asszonyt, aki a jelölő
szervezet bejelentése szerint a listás helyet elfoglalja a képviselő-testületben.
Felkéri a képviselőket és valamennyi jelenlevőt, hogy a képviselőtestületi tag eskütételéhez
álljanak fel. Felolvassa az eskü szövegét és kéri, hogy a képviselő mondja utána.

,, Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy
Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és
másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Sárbogárd Város
Jfejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar
nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segéljen."

Dr. Sükösd Tamás: gratulálok.
A képviselő aláírja az esküokmányt.

Dr. Sükösd Tamás: megköszöni Szilveszterné Nyuli Ilonának, hogy részt vett a Képviselő-
testület munkájában.

Szilveszterné Nyuli Ilona: én is köszönöm a lehetőséget.

Dr. Sükösd Tamás megállapítja, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes.

A képviselőtestület rátér a további napirendi pontok megtárgyalására.

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Dr. Sükösd Tamás: A két ülés közötti fontosabb események, intézkedések a következők
voltak.
Október 12-én a jövő évi térítési díjak vonatkozásában tartottunk egyeztetést a közétkeztetési

szolgáltatóval.
Október 14-én az ipari park beruházásnak volt egy rendezvénye, ahol fölmértük, hogy hol

tartunk, mi történik, itt voltak a szakma képviselői, illetve többen, akik érdeklődnek
az ipari park iránt.

Október 18-án szintén az ipari parkhoz kapcsolódóan a szomszédos iparterület tulajdonosával
a Jüllich Technology-val egyeztettünk.



Október 19-én egy viszonylag hosszú pályázati egyeztetésen vettem részt Pécsen a 2021-
2027-es ciklus előkészítése érdekében.

Október 20-án megkezdtük az ipari parkban a csarnok bejárását, amit később követett még 3-
4 bejárás különböző építési eredmények és hibák megállapítása érdekében.
Ugyanezen a napon alkalmam volt részt venni az Infotér nevű konferencián a
kisebb városok képviseletében területfejlesztési témában.

Október 22-én tovább folytattuk az ipari park bejárását, illetve a már hagyományos
koszorúzást elvégeztük alpolgármester úrral Iregszemcséig bezárólag az előttünk
ismert 56-os mártírok sírjait tudtuk megkoszorúzni és örömmel konstatáltuk azt,
hogy a közfoglalkoztatott kollégák illetve a DÉSZOLG Kft. segítségével Németh
Gyula Huszár temetőben lévő sírját sikerült helyreállítani, mert feldőlt. Köszönöm
mindenkinek a munkáját, aki ebben részt vett.

Október 22-én tartottuk meg a városi ünnepséget mérsékelt részvétel mellett. Minden
képviselőtársamnak ajánlom a figyelmébe, hogy a képviselői tisztségek része az is,
hogy a városi ünnepségeken szükséges részt venni.

Október 26-án a helyi közlekedés vonatkozásában volt egy egyeztetés amelyen a pénzügyi
osztályvezető, jegyző asszony, illetve jómagam vettem részt. Ennek eredménye egy
előterjesztés, ami a mai napon tárgyalni fogunk.

Október 27-én tartottunk egy egyeztetést a 2021-2027-es pályázati ciklusról társadalmi
szervezetek, gazdasági élet szereplőinek részvételével. Illetve a folyamatban levő
projektjeink vonatkozásában a műszaki ellenőrrel tartottam egy egyeztetést.

Október 28-án Megyei Közgyűlésen vehettünk részt, ahol a megye integrált területi
programjáról, aminek része a sárbogárdi járás fejlesztése is, volt alkalmunk
szavazni.

Október 28-án részt vettem a Pedagógiai Szakszolgálat által szervezett online konferencián,
aminek  Segítőeszközeink volt a címe. "Tulajdonképpen az elesettekkel
rászorulókkal, gyermekekkel foglalkozóknak nyújtandó segítségekről szólt.
Ugyanezen a napon kezdődött a Sport utca építési beruházásának átadása. Az
átadási folyamat részben tegnap, részben pedig adminisztratív módon a jövő hétfőn
ér véget.

Október 30-án a mellrák elleni küzdelemre való figyelemfelhívás jegyében volt rózsaszín
séta, ahol Bágyi Zoltán képviselő úr helyettesített egyéb elfoglaltságom miatt.

November 2-án egyeztettünk a Ruvör-Med nevezetű orvosi céggel, akik a korábbi töbörzsöki
háziorvost adták részünkre és ezen a napon munkába állt Dr. Kis-Badar Robin
háziorvos, aki egészségügyi szolgálati jogviszony keretében látja el a töbörzsöki
lakosok ellátását. Az önkormányzat Bem utcai ingatlanjában lakik. Az orvosi
helyek feltöltése egész Magyarországon nem egy sikertörténet, ehhez képest
nekünk most már 2,5 főt sikerült leszerződtetni. Az elmúlt időszakban érkezett
Práger doktor, majd Oláh doktornő, aki ugyan most családi okok miatt távol van és
még nincs háziorvostan szakvizsgája, de nagyon remélem mindkét dolog elmúlik, a
családi ok és a háziorvosi szakvizsga is meglesz. Illetve Kis-Badar doktor urat
sikerült leszerződtetnünk a töbörzsöki rendelőbe. Még legalább egy orvost
találnunk kell nagyon rövid időn belül, utána pedig még egyet.

November 3-án folytattuk az ipari park bejárását. Nagyon sokféle építési tevékenység zajlik,
nagyon sok egyeztetésre van szükség.

November 4-én részt vettem a Közép Duna Menti Fejlesztési Tanács ülésén Szekszárdon. A
megyében 8 település érintett, akik a Paks 30-as körzetben benne vannak. Ebben
Sárbogárd nincs benne, de a közvetlen környezetünk benne van. Azt gondolom,



hogy az ilyen fejlesztések mellett Sárbogárd, mint a várostérség központja nem
mehet el.

November 6-án igen színvonalas borszentelés rendezvényen vehettem rész. Köszönöm a
szervezők igényes munkáját.

November 9-én - miután sokat ér bennünket az a kritika, hogy nem foglalkozunk
Sárszentmiklóssal, ami nem igaz, ha csak az iskola felújítását, a klub felújítását, az
óvoda és az orvosi rendelő felújítását nézzük a teljesség igénye nélkül- meg volt az
első tervezői egyeztetés. A kispályán lévő méltatlanul rosszul kinéző bitumenes
pálya helyén egy multifunkciós borításos kézilabdára és egyébre alkalmas
bekerített pálya kerül elhelyezésre a Kézilabda Szövetséggel történt
megállapodásunk alapján. Ez kötelezettséget jelent, rendet kell rakni a pálya egyéb
részein is. Az ingatlan az önkormányzat tulajdona, most a tankerület visszaadta
kezelésbe.

November 11-én az összes Sárbogárdon dolgozó háziorvos és gyermekorvos részvétele
mellett tartottunk egy egyeztetést. —Helyettesítésekről,  szabadságolásról,
informatikai segítség igénybevételéről beszéltünk. Az orvos kollégák
megismerkedtek Kis-Badar Robin doktor úrral.

Az előző testületi ülésen zárt ülésén első lakáshoz jutók támogatása vonatkozásában hoztunk
döntést.

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadók: — a végrehajtásért felelősök

Dr. Sükösd Tamás: az előadók az írásos anyaghoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést fűzni?

Az előadók nem tettek szóbeli kiegészítést.

Dr. Sükösd Tamás: a napirendi pontot az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. A bizottság
elnökét kérdezi, hogy milyen módon foglaltak állást.

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitja a napirend fölötti vitát. A képviselőket kérdezi, hogy van-e
kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban?

A képviselő-testület tagjai a napirendi ponthoz nem szóltak hozzá.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a polgármester jelentésének elfogadását.
A képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a polgármester jelentését elfogadta és az
alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
176/2021.(XI.12.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,, Jelentés a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, c. napirendet
megtárgyalta és a polgármester jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a jegyző jelentésének elfogadását.



A képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a jegyző jelentését elfogadta és az alábbi
határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
177/2021.(XI.12.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a , Jelentés a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,, c. napirendet
megtárgyalta és a jegyző jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentésének
elfogadását.
A képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal az aljegyző-hatósági osztályvezető
jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
178/2021.(XI.12.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,, Jelentés a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, c. napirendet
megtárgyalta és az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentésében
foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a műszaki osztályvezető jelentésének elfogadását.
A képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a műszaki osztályvezető jelentését
elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
179/2021.(XI.12.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,, Jelentés a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,, c. napirendet
megtárgyalta és a műszaki osztályvezető jelentésében foglaltakat
elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a pályázati és közbeszerzési referens jelentésének
elfogadását.
A képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a pályázati és közbeszerzési referens
jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
180/2021.(XI.12.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ,, Jelentés a
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, c. napirendet
megtárgyalta és a pályázati és közbeszerzési referens jelentésében
foglaltakat elfogadta.



6. Beszámoló a DÉSZOLG Kft. 2021. évben végzett városüzemeltetési tevékenységéről
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: tisztelettel köszönti Csanádi Tibort. Egyidejűleg megköszöni a
DÉSZOLG Kft. valamennyi dolgozójának a munkáját. Az együttműködésünk nem mindig
hézagmentes, de minden alkalommal meg tudjuk beszélni, ha lakossági panasz nyomán el kell
járnunk. A DÉSZOLG Kft. a jogutódja annak a költségvetési üzemnek, ami annak idején még
10094-os városi tulajdon volt, majd később sokfajta átalakuláson ment keresztül. Most
jelenleg Sárbogárd Város Önkormányzata a legnagyobb önkormányzati tulajdonos, de mi sem
vagyunk meghatározóak ebben a tekintetben két szerződéssel kötődünk a DÉSZOLG Kft-hez
és számos eseti megbízással. A két szerződés közül az egyik a városüzemeltetés, a másik a
temetők üzemeltetésére szóló. Felosztottuk a zöldterületeket. Azt minden képviselő tudja,
hogy Sárbogárd a legnagyobb közigazgatási területtel rendelkezik Fejér megyében, illetve a
Dunántúlon is az első háromban van. Településszerkezetből adódóan ez nem lesz egyszerű.
Folyamatosan egyeztetünk a szolgáltatóval, nagyjából ugyanaz az alapproblémájuk, mint
nekünk: a humánerőforrás hiánya. Nem könnyű munkavállalót találni erre a fajta munkára. Az
együttműködésünk megvalósult, Az emberek most már tudják, hogy nem a DÉSZOLG Kft.
visz a szemetet, hanem egy másik cég, ott kell reklamálni, ha a kukát kiürítése után nem
megfelelően teszik vissza. A DÉSZOLG Kft. a konténeres szolgáltatást végzi, az jól megy.
Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezem a bizottság elnökét, hogy milyen módon
foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Paczona Lajosné: az Attila utca és a Dobó utca sarkán tavaly nyár óta ott vannak az E.ON
által levágott ágak. Az egyik lakó azt a tájékoztatást kapta az önkormányzattól, hogy az
ágakat elviszi az E.ON, de ha nem, akkor elviszi az önkormányzat. Az a mai napig ott van.
Száraz fenyőágakról van szó.

Dr. Sükösd Tamás: Csanádi Tibort kérdezem ez ügyben: el tudjátok vinni, vagy vigyük el mi?

Csanádi Tibor: megoldjuk. Elvisszük.

Dr. Sükösd Tamás: az E.ON úgy szerződik az alvállalkozóval, hogy el kell vinniük a levágott
ágakat. Pld. a gimnáziumnál a 63-as út mellett, az útkereszteződésben lévő ágakat sem vitték
el, azt is így kellett elvinnünk.

A napirendi ponthoz egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
181/2021.(XI.12.) határozata

Beszámoló a DÉSZOLG Kft. 2021. évben végzett városüzemeltetési
tevékenységéről



Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a , Beszámoló a
DÉSZOLG Kft. —városüzemeltetési tevékenységéről" — című
előterjesztést megtárgyalta a polgármester előterjesztésében és az
alábbiak szerinti döntést hozta:

A DÉSZOLG Kft 2020. november — 2021 október időszakra
vonatkozó éves beszámolóját a városüzemeltetési tevékenységről
megismerte, a Beszámolóban foglaltakat elfogadja.

Kéri a Szolgáltatót, hogy tevékenységét a továbbiakban is legalább a
jelenlegi színvonalnak megfelelően végezze.

Felkéri a polgármestert, hogy ezen döntésről a DÉSZOLG Kft.
ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2021. november 30.
Felelős: polgármester

3. Az önkormányzat 2021.évi költségvetéséről szóló 8/2021.(II.12.) önkormányzati
rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Dr. Sükösd Tamás: aljegyző úr kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Varnyu Péter: nem, köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Az előterjesztést valamennyi bizottság tárgyalta. Kérdezem a PVVB az
OKSB, az UJB és az ESZB elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont
kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Erős Ferenc: ismerteti az OKSB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Aranyos József: ismerteti az ESZB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: a 7. mellékletben szerepel egyéb működési célú átvett pénzeszközök sorban
545.000 Ft. Ez mit takar? Vissza kell adni, vagy mit takarhat ez?

Háriné Németh Ilona: az előterjesztés első oldalán olvasható: Sárbogárdi Hársfavirág
Bölcsőde 4.) Hankook Tire Magyarország Kft. a bölcsődét 545.000 Ft-tal támogatta. Ezt
jelenti az átvett pénzeszköz. Mivel nekünk bevételként ezt az 545.000 Ft-ot le kell könyvelni,
és ebből csináljuk az előirányzatot kiadásilag a bölcsődének.

Borbély Sándor: köszönöm, értem.



Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítás
elfogadását.

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.  27/2021.(XI.25.) önkormányzati rendelete

Sárbogárd Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 8/2021.(II.12.)
önkormányzati rendelet módosításáról

4. Talajterhelési díjról szóló 51/2015.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Dr. Sükösd Tamás: aljegyző úr kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Varnyu Péter: a módosítás technikai jellegű. A 2021. évi bevallást kell majd 2022-ben
teljesíteni, a melléklet változik.

Dr. Sükösd Tamás: az előterjesztést az ÜJB és a PVVB tárgyalta. Kérdezem a bizottságok
elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

ÉbI Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát Gegyzőkönyvhöz csatolva).

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát Gjegyzőkönyvhöz csatolva).

Dr. Sükösd Tamás: nem változtatunk a talajterhelési díj mértékén. Kizárólag, ahogy aljegyző
úr is elmondta, át kell írni a számokat. 2022-ben 2021-es bevallást kell benyújtani. Minden
évben a testület előtt van ez az előterjesztés. Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés,
észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet
elfogadását.

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2021.(XI.25.) önkormányzati rendelete

a talajterhelési díjról szóló 51/2015.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

5. Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.) önkormányzati
rendelet módosítása
Előadó: jegyző

Dr. Sükösd Tamás:. Az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Varnyu Péter: nem. Köszönöm.



Dr. Sükösd Tamás: Az előterjesztést az ÜJB és a PVVB tárgyalta. Kérdezem a bizottságok
elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: ezt nem előzte meg társadalmasítás és egyebek. Ennek az az oka, hogy
egy fél sorral több szöveget töröltünk ki, mint amit kellett volna. Technikai jellegű a
módosítás.
Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont
kapcsán?

A képviselők a napirendi ponthoz nem szóltak hozzá.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet
elfogadását.

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2021.(XI.25.) önkormányzati rendelete

önkormányzati rendelete módosításáról

7. Tájékoztató a 2021. évi közhasznú, közcélú foglalkoztatásról és a végzett munkákról,
2022. évi foglalkoztatás keretének meghatározása
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: a 2013-as csúcs évhez képest, amikor 650 közfoglalkoztatott volt
állományban, ahhoz képest a jelenlegi létszám kevés. Az előterjesztésbe minden évben
beleírjuk, hogy majd még jobban visszaszorul nagyságrendekkel, de nem fog. Azért, mert az
intézményi kisegítő struktúra úgy van kialakítva az önkormányzatnál, hogy nagyon sok
helyen foglalkoztatunk közfoglalkoztatott kollégákat. 50-70 fő között van azoknak a száma,
akik éves szinten intézményi kisegítőként dolgoznak, fontos és jó munkát végeznek. Akik kint
vannak az utcán ott is nagyon sokan jó, és értékes munkát végeznek. Nyilván nagy
rendszerről van szó, vannak benne lyukak, mindenki tud megnevezni olyant, aki nem tölti ki a
munkaidejét, vagy nem azzal tölti, de ez már nagyságrendeket szorult vissza. Ebben komoly
érdemei vannak a műszaki osztálynak, szeretném is osztályvezető asszonyon keresztül
mindenkinek megköszönni a munkáját, aki közfoglalkoztatásban benne van, illetve még a
szervezési csoporton belül a személyzetis kolléganőnek is köszönet a munkájáért. A jövő évet
is hasonlóan tervezzük. Mindig vannak olyanok, akik intézményekben dolgoznak, az marad
addig ameddig nem változik meg a finanszírozás kerete és rendszere. Van a Start szociális
programunk közút és belvízvédelem van benne. Ezen belül készült pld. a Tury Miklós utca
első üteme. A második üteme ugyanebből a programból valósul meg 2022-ben, ahogy ezt
korábban ígértem is. A nyári diákmunkát szükséges még megemlíteni. Meglehetősen
népszerű, bár nem könnyű a középiskolásoknak az érdeklődésüknek és az addig megszerzett
képzettségüknek megfelelő munkakört találni. Ebben kreatívak az osztályvezetők és a
személyzetis kollégák is. Azt gondolom az mindenképpen hasznos, ha valaki így akar
munkatapasztalatot szerezni. Vannak visszajáró diákjaink, akik amint megnyílik a program
jelentkeznek és jönnek. Azt lehet látni, hogy nagyjából ugyanazt a szervezeti rendszert
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gondoljuk el a következő évre is. A foglalkoztatási osztállyal megvannak a harcaink abban a
tekintetben, hogy ennek a finanszírozása nem mindig 10094-os és nagyon nem mindegy, hogy
mennyire nem 10094-os és hány ember vonatkozásában mit kell hozzátenni, illetve nagyon
nem mindegy, hogy a dologi kiadásokra - lásd benzin, vagy az építéshez cement, sóder -
mennyi támogatást tudunk kapni. Az egész, ha úgy tetszik, akkor a szó jó értelmében vett
üzlet az önkormányzatnak ha nem kerül többe, mint hogy ha ezt a szolgáltatást a piacról
vennénk igénybe. Nyilván van neki egy az állam szociális gondoskodását kiteljesítő funkciója
is, ami azt jelenti, hogy vannak olyan emberek, akikről sajnos ki kell mondani, hogy nem
alkalmasak a versenyszektorban való munkavégzésre, a hozzáállásuk a szocializációjuk miatt
vagy akár fizikai állapotuk miatt, vagy ezek miatt összességében sem és nagyon sokszor
különböző próbálkozások után ismét az önkormányzatnál kötnek ki. Azt gondolom, hogy az ő
kezüket sem engedhetjük el teljes egészében. A foglalkoztatási osztály által meghatározott
keretszámokat tudjuk feltölteni. A továbbiakban is viszonylag szoros ellenőrzés mellett
szeretnénk a feladatokat ellátni. Egy kollégánk van a műszaki osztályon gyakorlatilag
szerintem az ideje 9094-át kiteszi, hogy ezt az összes programot tudja koordinálni. Az ő
munkáját is szeretném külön megköszönni, Haray Miklósról van szó.
Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezem a bizottság elnökét, hogy milyen módon
foglaltak állást?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB javaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirendi pont fölötti vitát, kérdés, észrevétel, hozzászólás
van-e?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat
elfogadását.
A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
182/2021.(XI.12.) határozata

Tájékoztató a 2021. évi közhasznú, közcélú foglalkoztatásról és a
végzett munkákról, 2022. évi foglalkoztatás keretének meghatározása

Sárbogárd Város Önkormányzata a , Tájékoztató a 2021. évi közfoglalkoztatásról és a végzett
munkákról, 2022. évi foglalkoztatás keretének meghatározása." tárgyú előterjesztést
megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő testület a 2021 évi munkáról szóló beszámolót elfogadja.
A 2022 évi közfoglalkoztatás kereteit az alábbiakban határozza meg:
2021 évről áthúzódó foglalkoztatások létszámkerete:

Létszámból
Prscram nevé Program áthúzódó

2 időtartama (2022.02.28-
ig)

szyé 2021.03.16-től "
Start-szociális 2022.02.28-ig 8 fő

75 fős 2021.03.08-től 70 fő
közfoglalkoztatás [ 2022.02.28-ig

aZ 2021.07.05-től sNyári diák 1. 2021.07.23-ig 0fő
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s as 2021.07.22-től "Nyári diák 2. 2021.08.11-ig 0fő

PPOPAA 2021.08.02-től "Nyári diák 3. 2021.08.20-ig 01fő

Tomén ká 2020.01.13-től
orvénykonyvé — § 2021.12.31-ig [6főszerinti A". hosszabbítássalszerződésesek

Mind összesen: 78 fő
Ebből intézmény 46fő
Ebből közterület 32fő
Ebből diák 0fő
2022. március 1.-től induló tervezett foglalkoztatások és létszámuk:

Program neve létszám
Start Szociális 8
közterületi foglalkoztatás 35
Intézményi foglalkoztatás: 48
Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselőtestülete jelen határozatával valamennyi 2022.
évre benyújtandó közfoglalkoztatási kérelmet támogat, és kijelenti, hogy pozitív elbírálás
esetén az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások megindítását is támogatja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

8. A helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedési közszolgáltatás finanszírozásának
felülvizsgálata
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: a Régió 2007 Kft. 2011. óta látja el a feladatot. Elég jó velük az
együttműködés. Addig ameddig az ügyvezető úr tudta kompenzálni az üzemanyag
áremelkedést, addig ezt megtette pld. visszaállította a nem automata váltós járműveket, amik
még megfelelnek a szükséges műszaki biztonsági előírásoknak és alacsonyabb fogyasztással
működnek. Egy idő után jelezte, hogy nem fogja tudni kompenzálni ezt a dolgot. Nagyon
nagy a kilométerfutás a már említett településszerkezetből adódóan. Volt egy egyeztetés,
amelyen részt vett a gazdasági osztályvezető asszony a törvényesség érdekében a jegyző
asszony az ügyvezető és jómagam. Nagyjából meghatároztunk egy összeget azzal a feltétellel,
hogy ha az üzemanyagár visszafordul akkor újra rendezzük a szükséges
szerződésmódosításokat, addig pedig a támogatás kis mértékű emelésével próbálnánk
kompenzálni az üzemanyagköltséget. Amikor leültünk akkor még nem volt elfogadva sem a
minimálbér sem a garantált minimálbér, azóta elfogadták. Tudjuk azt, hogy az is okozhat nála
egy feszültséget, hogy a sofőrök többet keresnek, mint a garantált bérminimum. Ott az lesz a
kérdés, hogy az okoz-e felszültséget, ha a többiekén esetleg kerekíteni kell. Egyelőre
ügyvezető úr azt mondta ezt kezeli, ha baja lesz, jön majd. Az előterjesztés ezért született.
Mindenki tudja, hogy mi a helyzet egész Európában az üzemanyagárral kapcsolatban. Ezt a
dolgot szükséges kezelnünk, mert egyrészt kötelező ez a fajta helyi közszolgáltatás, másrészt
pedig komoly igény is mutatkozik rá.
Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezem a bizottság elnökét, hogy milyen módon
foglaltak állást?
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